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33,[[3‘-121 1. Biznauenus xinpxcrix XapaKTep HCTUK HAJI FHO CTi BUPO Oy

Teoperuuni Bigomocri
BukopuctoByemo  dopmynu, 1m0  SIKMX ~ BU3HAYATHUCSA  KUIBKICHI
XapaKTepUCTUKU HAJIIMHOC T1 BUPOOY
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ne p(t) — BiporiyiHic s 0e3BIIMOBHOT poO0OTH BHPOOY Ha 1HTEepBasi yacy 0-t;

q(t) — BipoTrimHIiCTh BiAMOBHU BHpOOy Ha iHTepBaji yacy Bix 0 1o t;

f(t) — wactota BiAMOB BHpPOOYy ab0 WIUIBHICT, BIPOTITHOCTI dYacy
0e3BiqMOBHOI poOoTH BUpoOY T;

y(t) — IHTCHCHBHIC Tb BITMOB BUPOOY;

m— cepeHii yac 6e3BIIMOBHOT pOOOTH BUPOOY.

Gopmynu (1) — (5) nans EKCHOHEHIIAILHOTO 3aKOHY pPO3MOAUTY 4Yacy
0e3B1IMOBHOI poOOTH BUPOOY HAOEPY Th BUTIISTY

p() =e™" (6)
) =1-e" (7N
f() =y-e (8)
y eVt
y© = —= =7 ©
@opmynmu (1) — (5) Ansd EKCNOHEHIIAILHOTO 3aKOHY PO3MOJUTY Yacy

0€3B1IMOBHO1 pOOOTH BUPOOY HaOEPY Th BUTIISTY
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ne o dyHnkmis Jlammaca, 1mo Mae BJacTUBOCTI

®(U) = 0 (15)

O(~U) = —~d(U) (16)
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3navenns ¢pyskiii ¢(U) Jlanmaca npuBeneni B noaatky I1 7.13 [1].

3navyeHHs QyHKI11i npuBeneH1 B noaatky I 7.17 [1].

Tyt m— cepente 3HaUeHHs BUMAKOBO1 BEIUIUHU T

o? — AUCTIEPCis BUMAAKOBOI BeMunHu T;

T — uac 6e38i0M06H0I pobomiu,

@opmynu (1) — (5) mia 3akoHy posmnoaity BeitOymia yacy 6e3BiIMOBHOT
po0OOTH BUPOOY Mae BUIJIS

p(t) = e™3 (18)
qi) =1 —ea" (19)
f(t) = akt* " 1-p(p) (20)

1. (1
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ak

nea, k— mapametpu 3akoHy po3nojuty BeitOyia.

I'(x) — ramma—]yHKIIsI, 3HaYEHHS K01 MpuBeAcHI B qoxatky I1 7.18 [1].

®opmynu (1) — (5) ans 3akony posnonuty Penest yacy 6e3BiAMOBHOT poOOTH
BHpOOYy Mae BUIJISA

t? t?
f(t) = z—cg-exp 2—2—0§> (25)
t
Yy = 2—05 (26)
m(t) = O'tE 27)

Jie 0— Mipa pO3TOUTy BUIAIKOBO1 BenynHu T;
T — yac 6e3BIIMOBHOT poO6OTH BUPOOY.

3agamm ___1Yac ~ poOOTM  eMeMEeHTy  MOBHICTIO  MIANOPSAKOBAHUM
eKCIIEpUMEHTANILHOMY 3aKOHY o3IOy 3 mapameTpoM y = 2,5 - 10751/ roauna.

Heo06ximHO BUY UCJIUTH K UIBK ICHI Xap aKk TepUC TUKH HA1HHOCT1
eIIEMEHTY p(1),q(1), f(m),m,t=1000 gac.

Pimenns:

BukopuctoByeMo dopmynu (6), (7), (8), (10), a4 p0),q(0, f(m),m,.

1. Po3paxoBy€eMO BIpOTIIHICTh O€3BIIMOBHOT POOOTHp(1) = e7% = e0%025 =0,9753

BukopuctoBytoun mi tabmwmiri [1. 17.14 [1] opumaemo

p(1000) = e~25107°1000 _ ,—00025 _ 9753
2. Po3paxoBy€eMo BIpOTIAHICTH BIIMOBH q(1000). Maemo

q(1000) = 1 —p(1000) = 0,0247



3. Po3paxoByeMo 4acToTy BiTMOB

£(t) = y(Op(t) = 2,5 - 1075 e~ 25107%t
f(1000) = 2,5 - 10—5.e—2,5-10—5-1000

4. PozpaxoByeMo cepenHiil yac 0e3BiIMOBHOI poOOTH
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M=y =25-107° TOZIHH,



